

Referat fra bestyrelsesmøde i SKG 12. april 2016.

Mødedeltagere: Povl Munk (PM), Henrik Eeg Knudsen (HEK), Lars Poulsen (LP), Kalle Jensen (KJ), ,
suppleanter Hanna Kristensen (HK) og Bjarne Svendsen (BS) og Lone Laursen (LL)

Afbud: Jørgen Nielsen (JN), John Sohn (JS), Helle Rahbek Thomsen (HRT)

1. Godkendelse af dagsorden

Dagsordenen blev godkendt, der blev dog udtrykt ønske om lidt information fra tirsdagsmøderne i forretningsudvalget. Det skulle ikke være et fast punkt på dagsordenen, men der var ønske om, at beslutningsreferaterne blev sendt til alle bestyrelsesmedlemmer, hvilket fremover vil ske.

2. Godkendelse af referat

Referatet blev godkendt.

3. Indkommet post

(PM) Jørgen la Cour-Harbo ønsker drone optagelserne af banen igangsat i april, der blev nedsat et udvalg bestående af 3 x Jesper, Mikkelsen, Brandt, Thøger, samt John Sohn og Povl Munk. Landsstævne i DGI 2017, bliver med deltagelse af Sebber Kloster Golf Klub, da vi lægger bane til to matcher fredag og lørdag i uge 27, samt mulighed for prøvespil torsdag. Referat fra generalforsamlingen modtaget fra Peter T. Olesen og advokat Niels Pedersen, referatet lægges på hjemmesiden og bestyrelsen udtrykte stor tak til begge for indsatsen. Fredagsgolf er et nyt tiltag, som blev introduceret i forbindelse med generalforsamling, der er sat dato på 3 fredage, 20. maj - 17. juni og 1. juli, hvor der er mulighed for golf og spisning. Sekretariatet skriver ud.

4. Konstituering i udvalg

Begynderudvalg: PM + HRT - Povl ansvarlig i forhold til bestyrelsen. **Eliteudvalg:** HRT - Helle ansvarlig i forhold til bestyrelsen. **Ungdomsudvalg:** PM + LP - Povl ansvarlig i forhold til bestyrelsen. **Sponsor-/marketingudvalg:** JS + BS - John ansvarlig i forhold til bestyrelsen. **Baneudvalg:** KJ + PM - Kalle er af bestyrelsen udpeget formand for udvalget og ansvarlig i forhold til bestyrelsen. **Baneservice og husudvalg:** JN - Jørgen ansvarlig i forhold til bestyrelsen. **Turnerings-/handicap- og**

regeludvalg: LP - Lars ansvarlig i forhold til bestyrelsen. **WEB-udvalg:** HK + HRT - Hanna er ansvarlig i forhold til bestyrelsen. **Forretningsudvalg:** PM + JN - Povl er ansvarlig i forhold til bestyrelsen.

5. Økonomi

(HEK) Udtrykte tilfredshed med den økonomiske udvikling i forhold til budgettet.

6. Medlemsstatus

(LP) Udviklingen opfattes positivt, men sidste sommer omlagde vi opgørelsen til faktiske betalende medlemmer og dermed er det vanskeligt at sammenligne tallene før vi når frem til juni/juli opgørelsen. Deltagelsen på golfskolen, inden åbenthus og golfens dag, betragtes som positiv.

7. Medlemskaber og familiegolf

(PM) Det blev besluttet, at forældre til ungdomsspillere uden banetilladelse, for 300,- kr. kan få mulighed for **at spille sammen med deres barn** på Engsløjfen. Der blev samtidig nedsat et udvalg med henblik på udvikling af familiegolf, bestående af: PM + LP + HEK. Vi har flere medlemmer og ansatte i kikkerten, der vil komme et nyhedsbrev med opfordring til medlemmerne - om at komme med attraktive tilbud vedrørende FAMILIEGOLF. (HEK) fremlagde en god og overskuelig model for medlemskontingenter, som vi vil lægge ind på den nye hjemmeside. Vi arbejder på et nyt medlemstilbud i forbindelse med andet kvartal, for dem der ikke i forvejen er medlemmer i en klub i golf ring nordjylland.

8. Information til medlemmerne

Der udsendes løbende nyhedsbreve, typisk hver fredag - her under kommende turneringer.

9. Arbejdsbeskrivelser for udvalg.

De ansvarlige for udvalgene i forhold til bestyrelsen, skal til næste bestyrelsesmøde indsende arbejdsbeskrivelser for udvalgene ind til bestyrelsen.

10. Ny Hjemmeside

Der pågår i øjeblikket et stort arbejde i forbindelse med opstart af den nye hjemmeside og nedlukning af den gamle. Mange medlemmer opfatter overgangen lidt frustrerende, hvorfor der fra den gamle side vil blive et link til den nye side.

11. Ungdomsudvalg

Ungdomsudvalget har besluttet at indkøbe et "Lege Kid", hvilket sker for at fastholde mikroer og de mindste juniorer. Indkøbet sker inden for budgettet, men det vil medføre nogle omlægninger i forhold til det oprindelige budget.

12. Næste møde

Bestyrelsesmøder er den 2. tirsdag i måneden, og medlemmer der ønsker noget behandlet på møderne er altid velkommen til at kontakte bestyrelsen.

13. Start på hul 10.

Da de igen, igen har vist sig udfordrende, at medlemmer ønsker at starte på hul 10 og ikke på hul 1, så ser bestyrelsen sig nødsagdiget til at lukke for al udgang på hul 10 før kl. 1700 på alle dage fra starten af maj til udgangen af september, medmindre der foreligger en særlig tilladelse. Det handler om vores Greenfee gæster der giver udtryk for et dårligt flow på bagni, og vores greenkeeper personale der ikke er i stand til at planlægge deres arbejde, når de ikke kan se hvor mange der er gået ud ifølge golfbox.

Status sponsor- / marketingudvalg.

Leif Jensen er ny formand for udvalget. Der er igangsat aktivitet for at søge flere sponsorer blandt SKG's leverandører. Skovsløjfen har nu fået Cigno som sponsor og der arbejdes på at finde sponsorer til de to øvrige sløjfer. Der er også igangsat et tiltag hvor sponsorer og virksomheder i området tilbydes at afholde firmaarrangement på Engsløjfen (9 huls banen). SKG og home Nibe har indgået en samarbejdsaftale om annoncer for SKG og boliger der er til salg i området.

Status Ungdomsudvalget

Juniorerne er startet træning tirsdag og torsdag og mikroerne starter den 26. april. Der har været afholdt møde i ungdomsudvalget, hvor det væsentligste var, at vi vil investere en meget stor del af budgettet i et nyt "legekid", da det gamle er blevet stjålet. Vi kan bruge det både til juniorer og mikroer og der indføres derfor egenbetaling i forbindelse med arrangementer der tidligere blev betalt. Vi holder budgettet. Der er 5 mikroer fra sidste år der er rykket op som juniorer i år - det opfattes som meget positivt.

Status Begynderudvalget

Der er startet 2 hold på begynder træning i alt 17 og der er snart 1 hold mere klar, det starter i maj.

Vi har åbenthus lørdag den 16. april og golfensdag søndag den 17. april. Børge og Aage står for arrangementerne og de har den fornødne hjælp. Kaninturneringen og træning af nybegyndere, ud over Jesper og Niels Christian, er startet i går med Hans Jørgen og Anders som instruktører og Børge og Aage som matchledere.

Status Baneudvalget.

Der er sket ansættelse af Lars pr. 4. april og Niels Christian pr. 11. april, så der nu er fuldt hold på greenkeepergården. Græsset gror der er grøde i luften og optimisme blandt personalet, lad os fastholde den vej.